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ARTICOLO                                                                        EURO                NOTE 
 

 

899  BENDAGGI BOXE G 100%COTONE, C/VELCRO                        5,00             PAIO    
 
 

901 GUANTI BOXE IN PELLE NATURALE,    
        8/10/12/14 OZ.,  CON  LACCI                                                 20,00             PAIO 
 
 

903 GUANTINI FULL CONTACT  SINT.C/VELCRO                           15,00             PAIO 
 
 

904 GUANTINI KARATE COLORE BIANCO                                     9,00             PAIO 
 

907 GUANTI FITNESS AIR BOXE  MISURE S/M/L   NERO                 10,00       PAIO      
 

908 GUANTI MAESTRO IN PELLE  NAT.                                             35,00             PAIO 
 
909  FUNICELLA/CORDA BOXE modello STANDARD, in cuoio  
        Con  manopole rivestite e  cuscinetti interni   
                                                                     16,50 
910  FUNICELLA/CORDA BOXE modello EXTRA in cuoio con 
        Manopole in legno+metallo e  cuscinetti interni  
                                                                     13,50 

911  novita’ :  FUNICELLA/CORDA PUGILATO tipo COMPETITION,  
        manopole calibrate in lega leggera con cuscinetti SPEED, 
        cordino innovativo in profilo pieno di speciale lattice di gomma.  
        Disponibile in 3 misure: size M x atleti altezza cm.165-  
        size L/cm175 -size XL/cm185. Supplied to F.P.I                                 25,00 
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900 TIMER ELETTRONICO LED in alluminio a 6 cifre. Funzioni tempo 24 h. –  
        intervallo di tempo - conteggio - 6 programmi pre-impostati.  
        Completo di telecomando wireless          219.00  
 
912 CONTASECONDI BOXE ELETTR. IN ACCIAIO INOX, 
         DIM.CM.60X60, COMPLETO DI SUONERIA                                      290,00 
 

6210-6211   CONTASECONDI BOXE DA TAVOLO  HANHART, disponibile 
        in versione MECCANICA  MESOTRON che digitale PRISMA 400    145,00 
        (attenzione: nel modello meccanico non e’ prevista suoneria)   
 

913  GONG DA TAVOLO PER BOXE                                                            75,00 
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952  PAOU/SCUDO EXTRA IN CUOIO NATURALE                                     38,00     CAD 
 

 

954 PERA BOXE IN PELLE                                                                            25,00                                  
 

955 PLANCIA x PERA BOXE tipo FISSO, con snodo                                120,00                                
956 PLANCIA x PERA BOXE tipo GRADUABILE in ALTEZZA  c/snodo  195,00                                
 

957 ATTACCO A SNODO PER PLANCIA PERA BOXE                                20,00     
 

949  CASCHETTO ARTI MARZ. ANTISHOCK  U.S.A.                                   32,00 
950  CASCHETTO  IN PELLE NATURALE 

COMPLETO DI GRIGLIA                               45,00 
 

937   PROTEZIONI TIBIA-PIEDE                                                                    30,00       PAIO 
 

938   CALZARI FULL CONTACT MIS. 1°-2°-3°-4°                                         26,00       PAIO 
 

939   PARATIBIA                                                                                             15,00       PAIO 
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919 SACCO BOXE “VUOTO” in SIMILPEL. 100x30 completo   36,00   
920 SACCO BOXE “VUOTO” in VINILE h.100x30 completo      28,00 
935 SACCO BOXE “VUOTO” MILITAR BOXE h.100x30 comp. 49,00  
 

933 SACCO “MILITAR BOXE” da KG.20 completo                     89,00 
934 SACCO “MILITAR BOXE” da KG.30 completo                   109,00 
936 SACCO AD ACQUA cm.120xdiam.35- PESO KG.30            98,00 
 

-  SACCHI BOXE IN VINILE,  altezza cm.100xdiametro 30  
   completi di catena e moschettone: 
921    DA KG.10       50,00                                 
922    DA KG.20       55,00                                 
923    DA KG.30       60,00                               
924    DA KG.40                     70,00                               
925    DA KG.50                    75,00                              
 

-  SACCHI BOXE IN SIMILPELLE, altezza cm.100xdiametro 30 
   completi di catene e  moschettone, disponibile nei modelli 
   “ITALY” o MONOCOLORE (nero-bianco-rosso-verde)  : 
914   DA KG.10       65,00 
915   DA KG.20       70,00  
916   DA KG.30       75,00 
917   DA KG.40       85,00   
918   DA KG.50       90,00  
 

926  SACCO BOXE “BABY” Kg.10, h.cm.80xdiametro 25    39,00 
 

927 ESTENSORE PER SACCO BOXE                                     24,00                                
 

928 MENSOLA PER SACCO BOXE TIPO STANDARD           60,00 
929 MENSOLA PER SACCO BOXE TIPO EXTRA PIGNATTI 90,00 
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930 SACCO SAVATE IN VINILE, H.CM.160 X DIAMETRO CM.35 
       DISPONIBILE DA KG.40 od a scelta DA KG.50                            169,00 
 

931 SACCO DA MURO  CM.78X40X30                                                 105,00 
932 SACCO DA MURO CONICO                                                             98,00                             
 
 

940   SACCO A PERA IN PELLE KG.18- H.CM.65x DIAMETRO 45    115,00   
 

941   PALLA TESA IN PELLE SINTETICA, C/TIRANTI                          36,00 
 

942   PALLA TESA IN PELLE NATURALE, C/TIRANTI                         65,00 
 

994  SACCO DA TERRA   FITBOXE  PIGNATTI                                   420,00     
        MODELLO PROFESSIONALE 
 

995  SACCO FIT BOXE  CM.75x30,  CON PEDANA  
        A RIEMPIMENTO ACQUA O SABBIA                                           170,00 
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897   CINTURE JUDO, VARI COLORI E MISURE                                         3,50 
 

943   PARADENTI  MODELLO DOPPIO, AUTOMODELLANTE                    5,00 
945   PARADENTI  MODELLO SINGOLO AUTOMODELLANTE                  3,00 
 

946   PARASENO IN COTONE IMBOTTITO            26,00   
 

990 ELASTICO BOXE PER ALLENAMENTO INDIVIDUALE                       47,00                           

 

953  SOSPENSORIO CON CONCHIGLIA                                                        8,00 
 

991 GUANTINO BOXE PORTACHIAVI               2,50 
   
947   PANTALONI FULL CONTACT                                                               23,00 
948   PANTALONCINI THAI-BOXING                                                             15,00 
 
972  TATAMI KARATE NUDO (senza rivestimento)  
         diimensione cm.200x100xspessore cm.4                                            75,00 
 
TATAMI  MARZIALI, mod . componibile ad INCASTRO/ PUZZLE, dim.cm.100x100: 
973  mod. KARATE WKF  SPESSORE  mm. 22  blu/rosso                            19.90   
974  mod.  KARATE          SPESSORE  mm. 20  blu/rosso  TX                      19.90                              
975  mod.   GYM                SPESSORE  mm.35   verde/bianco/rosso            36,00     
976  mod.  JUDO               SPESSORE  mm.40  verde/bianco/rosso             34,50 
977  mod.  JUDO               SPESSORE  mm.40  blu/rosso  TX                       34.50  
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RING  REGOLAMENTARE  per BOXE e SPORT DA COMBATTIMENTO:  
 

959   MODELLO  BASSO da TERRA  ,   dimensioni mt.4,00x4,00 
       (misure interne tra le corde mt.3,00x3,00)                               5450,00  
960   MODELLO  BASSO da TERRA  ,   dimensioni mt.5,00x5,00 
       (misure interne tra le corde mt.4,00x4,00)                               6250,00  
 
        MODELLO  MEDIO    altezza da terra cm.45,   

completamente smontabile, struttura realizzata in tubolari di acciaio di varie sezioni, verniciatura 
epossidica,  piano di calpestio composto da tavolato componibile in multistrati  d incollaggio fenolico  
spess. mm.20,  con sovrastante strato di espanso speciale ad elasticita’ controllata spess.mm.25  
accoppiato con feltro,  telone in PVC  pesante (gr./mq. 750) occhiellato perimetralmente e completo di  
sagola  per il tesaggio;  i 4 pali d’angolo sono completi di accessori per la messa in tensione delle corde.   
Le stesse corde (n.4  totali)  vengono fornite interamente inguainate in tubolare di PVC antiabrasione.   
A completamento : n.8 Distanziatori regolabili x le corde e n.4 cuscini d’angolo di differenti colori    : 

961   dimensioni esterne mt.4,00x4,00 (dim.interne fa le corde mt.3,00x3,00 ca.)       6950,00 
962   dimensioni esterne mt.5,00x5,00 (dim.interne fa le corde mt.4,00x4,00 ca.)       7850,00 
963   dimensioni esterne mt.7,50x7,50 (dim.interne fa le corde mt.6,20x6,20 ca.)       9650,00  
 
       MODELLO  ALTO,     altezza da terra cm.125 ca, 
       completamente smontabile, realizzato con struttura portante in tubolare di  acciaio verniciato,  
       piattaforma in legno massello  a settori componibili,  sovrastante strato di espanso speciale  
       a densita’ calibrata,  telone di copertura in tela extra pesante con occhiellatura perimetrale  
       e fune di  tesaggio;   completo di  N.2 SCALETTE di accesso al piano di  combattimento,   
       N. 3-4 corde in canapa  rivestite con  protezione tubolare in plastica,  N. 8-12 distanziali corde a  
       doppia fibbia,   N.4 CUSCINI D’ANGOLO imbottiti   :   
964  dimensioni esterne mt.6,00x6,00 (dim.interne fa le corde mt.5,00x5,00 ca.)        10750,00 
965  dimensioni esterne mt.7,50x7,50 (dim.interne fa le corde mt.6,20x6,20 ca.)        12750.00 

 
966  CRAVATTE+ANELLI+TENDITORI+CATENA KIT 16 PZ.                       550,00   KIT 
967  set 4 pz. CUSCINI DI PROTEZIONE PER RING BOXE                                  355,00   KIT 
968  DISTANZIATORI (COLLEGAM.CORDE) KIT. 12 PZ.                              390,00   KIT 
969  CORDA x RING BOXE MT.21,50 CON GUAINA x ring 6,00x6,00          230,00 
970  CORDA x RING BOXE MT.26,50 CON GUAINA x ring 7,50x7,50          290,00 
 
980  TAPPETO LOTTA PIEGHEVOLE DIM.MT.   6x6          2800,00  
981  TAPPETO LOTTA PIEGHEVOLE DIM.MT.   8x8          3750,00   
982  TAPPETO LOTTA PIEGHEVOLE DIM.MT. 10x10          4670,00   
983  TAPPETO LOTTA PIEGHEVOLE DIM.MT. 12x12          5600,00  
 

985  TELONE COPERTURA AREA LOTTA DIM.MT.  8x8              955,00 
986  TELONE COPERTURA AREA LOTTA DIM.MT.10x10          1500,00    
987  TELONE COPERTURA AREA LOTTA DIM.MT.12x12          2160,00 
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                             999  Arm Wrestling Table : TAVOLO BRACCIO DI 
FERRO NUOVO MODELLO APPROVATO S.B.F.I. -  SMONTABILE, 
AMBIDESTRO. Colorazione struttura : GRIGIO CHIARO BUCCIATO. 
Colorazioni disponibili del piano di gara : NERO .   Dimensioni del 
tavolo secondo Regolamento Internazionale. Fornitori ufficiali S.B.F.I.  
Sezione Braccio di Ferro Italia 
Misure approssimative del tavolo :  base cm.110x60 ca.  
piano di gara cm.90x60 x h.110 ca.                           650.00 
 

             
 
 

 
 
 
 

 CONDIZIONI DI VENDITA    
 I.V.A. : 22% A VS.CARICO, non compresa nei prezzi di cui sopra    

 CONSEGNA : DA PRONTA CONSEGNA A 30 GG. LAVORATIVI DALL'ORDINE    
                           IN DIPENDENZA DEL TIPO DI MATERIALE    
 TRASPORTO: FRANCO FABBRICA    
 costi indicativi, imballo compreso: collettame merce piccola euro 35,00 q.le + IVA    

 materiale voluminoso: da definire, in dipendenza dell'ordine    

 Spedizioni postali: peso max Kg.20 : euro 12.00/15,00+ IVA (postacelere J+3)    

 PAGAMENTO: 30% ALL'ORDINE - SALDO ALLA CONSEGNA    

 
Non si accettano reclami trascorsi 8 gg. dal ricevimento della merce. Non saranno presi in considerazione 
reclami verbali.   

 Il cliente e' tenuto a controllare, all’atto della consegna e scarico merce, l'integrita' dei colli, specificando sul DDT 
 eventuali scondizionamenti.   

 
Ogni eventuale reso, con trasporto a carico del cliente, dovra' essere preventivamente autorizzato dalla  
Direzione. 

 I prezzi non sono impegnativi e possono subire variazioni anche senza nostra comunicazione verbale o 
 scritta:  saranno quindi considerati validi quelli in vigore al momento dell'ordine.   

 La Pignatti & Co. S.r.L., quale produttore, si riserva la facolta' di apportare, senza alcun preavviso ed in  
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 qualsiasi momento, ogni tipo di modifica ovvero migliorie sulle attrezzature.   

 Riservato dominio: le attrezzature si intendono di proprieta' della ditta Pignatti & Co.  sino al completamento 
 del pagamento fattura.   

 

In caso di mancato pagamento, anche parziale, la Pignatti & Co. srl  si riserva il diritto di rientrarne in  
possesso. 
 

 


